
Ko je »Vesela vdova" znorela gleda 
liško publiko vseh petih delov sveta, j« 
zablestelo v glorioli Leharjevo ime in za 
temnilo mahoma slavo »Kralja valčkov" — 
I. Straussa. Gledališki ravnatelji so ustre 
zali okusu Dunajčanov in si polnili prazn« 
blagajne. Skladatelji pa so uvideli, da resn< 
glasbeno stvarjanje ne nese in so začel 
fabricirati operete kar en gros. Po dve ii 
celo tri so podarili v eni sezoni. In v ta 
kem miljeju je zagledal luč sveta »Gro 
Luksemburški". Lascivna in trivialna vse 
bina znane firme Willner et Bodanzkv 
osoljena s plesnimi točkami in osladkan; 
z Leharjevo sentimentalno muziko ni iz 
grešila svojega namena in je pred leti pri 
šla za kvarjenje dobrega okusa tudi ni 
slovenski oder — slavit številne ponovitve 

Da so tudi letos uvrstili v repertoi 
»Grofa Luksemburškega", je menda vzrol 
edinole gostovanje priljubljenega operet 
nega tenorista prošlih sezon, Ljubiše Iličiča 
ki smo ga letos v operetah težko pogre 
šali. Občinstvo ga je sprejelo navdušeno 
in že ob začetku predstave je zavladalo i 
gledališču nenavadno veselo in živahn< 
razpoloženje. Hičič je pel in igral s tem 
peramentom, da ga je bilo veselje poslu 
sati in gledati. Ugajal je zlasti v drugen 
dejanju: pesem o rokavički zasluži posebni 

Iz umetniškega sveta 
Slovensko deželno gledališče. 

Grof Luksemburški. Opereta v treh 
dejanjih. Besedilo spisala Willner in Bo
danzkv. Uglasbil Franc Lehar. 

pohvalo. Kdor je Iličiča videl ob njegovil 
prvih nastopih v epizodnih vlogah in ve 
kako je kariero začel, se mora čuditi nje 
govemu hitremu napredovanju. V petju s( 
mu pač pozna izborna šola koncertneg* 
vodje Hubada. Po dejanjih priznanja ii 
ovacij kar ni hotelo biti konec. Na četrtkov 
predstavi so ga še odlikovali z lovorjevin 
vencem in lepim šopkom. Upamo, da pridi 
Hičič še gostovat, morda v kaki drugi vlogi 
— Med drugim osobjem omenjam najpre 
Bohuslava. Njegov Brissard je znanec i; 
prejšnjih let, da bi bil še dober pevec, b 
mu morali dati odlično! Pri drugi predstav 
je bil nekoliko prehlajen, a je vseeno pel 
da je omogočil predstavo. — Povhe lahke 
šteje kneza Bazila med svoje najboljše 
vloge. Izborno je podal zaljubljenega starci 
v vseh resnih in komičnih situacijah bre; 
vsakršnih pretiravanj! Takega ga želime 
še videti! — Angele Didier je pela Low 
czvnska, naša odlična primadona, ki je z* 
opereto predobra. Slovenščini se je hitre 
privadila. — Fantova je bila živa in raz 
posajena Juliette, a ne tako sik kot Reziki 
Talerjeva. Dobri so bili vsi ostali in se 
skrbeli, da je bila predstava lepo zaokro 
žena. Peček je imel izvrstno masko. En 
semble scene so uspele, zbor ni kvaril 
orkester je sledil kapelniku Štritofu. Po 

hvalno omenjamo dekoracijo v II. de 
janju. 

Leharjev »Grof Luksemburški" ni vre 
den toliko ocenjevanja, ue smo poročali < 
njem nekoliko več kot o drugih operetah 
smo to storili le zaradi ljubega gosta Iličiča 

—ec. 
Za A. Cerar-Danilovo 351etnico, 

odkar deluje kot igralec in režiser na slo
venskem odru, uprizore dne 6. marca 1.1 
Sem Benellijev tragičen poem v treh de
janjih »Ljubezen treh kraljev". Posloveni 
Alojzij Gradnik. Dejanje drame se godi na 
nekem samotnem kastelu ob času druzega 
vpada barbarov v Italijo. Danilo bo kreira 
vlogo slepega Arhibalda, ki zahteva fizične 
in umetniško silo. Predstava bo zanimiva 
Danilo se pa nadeja, da bo gledališče polno 

—ec. 
Koncert za mladino 

sta priredila dne 20. februarja t. I. v Mest 
nem domu pianist Anton Trost in prof 
dr. Pavel Kozina. Prvi je prednašal LisztoA 
»Le Carneval de Pesth" in Chopinom 
»Cherzo", drugi je pel samospeve Loeweja 
Griega, Schuberta, Wolfa, Rubinsteina, dr 
B. Ipavca, Adamiča in drugih. Kakor ču 
jemo, je ta za umetniško odgojo mladine 
važni koncert lepo uspel. —ec. 


